PATRICIO ANABALON

PRESENTA SU NUEVO DISCO

“ITACA”

POETAS GRIEGOS MUSICALIZADOS

"Itaca" corresponde a la reedición (publicada bajo etiqueta  ALERCE, La Otra Música) del primer trabajo de musicalización de poetas griegos realizado en lengua castellana. 

Esta obra fue conceptualizada y desarrollada por el trovador Patricio Anabalón, quien sustentó su trabajo musical en las traducciones realizadas por Miguel Castillo Didier, director del Centro de Estudios Griegos y Bizantinos de la Universidad de Chile.

El disco comprende a los más significativos exponentes de la poesía griega: Anacreonte, Safo, Seferis, Ritzos, Kavafis, Elytis, Kazantzakis, entre otros. 

Transformándose en una pieza discográfica única, de un valor excepcional, que pasa a ser un referente imprescindible para quien desee acercarse a la poesía griega y a la cultura helénica.

Así lo presenta 

RAÚL ZURITA:
La Sacralidad del Poema

La poesía griega se cuenta entre las más notables del siglo que recién termina. Fuera de los dos premios Nobel, Yorgos Seferis y Odiseas Elytis, poetas como Ritsos, Kazantzakis o el legendario Kavafis, han sido capaces, desde el centro mismo de un mundo del cual nosotros también somos herederos, de continuar el diálogo con una historia que vuelve permanentemente a ser presente. Esta renovación del legado, vale decir, de un modo inextirpable de comprender la existencia y las cosas, le otorga a estos poetas una sonoridad, un eco y finalmente una transparencia que los hace únicos. Esta poesía es, sin embargo en gran parte desconocida para nosotros. La obra en que se ha empeñado Patricio Anabalón, musicalizar poemas de los poetas griegos, tiene un valor excepcional. Espero sinceramente que quienes escuchen estas canciones admiren la belleza que estos tienen y que entonces, como algo que se abre y nos sorprende, escuchemos sus palabras como tal vez la única sacralidad que, aunque muy pálidamente, en un mundo ya sin Apolo, sin Zeus, sin Hera, sin Afrodita, nos está todavía permitida: la sacralidad del poema. 

20 de enero de 2003

Y MANUEL SILVA ACEVEDO:
Musicalizar la poesía o poetizar la música, ¿qué será más difícil?

Sin detenerse ante la dificultad y como conviene a un joven artista, el cantautor Patricio Anabalón acomete la tarea de este doble trasvasije, de la lengua griega a la lengua castellana, y desde ahí, por el arte de la música, al idioma órfico del canto. Y todo le sale bien. Los hermosos versos de un Seferis, un Elytis, o un Kavafis emergen con un nuevo porte y la palabra poética queda vibrando en el aire enamorado.

21 de febrero de 2003


SHOW DE LANZAMIENTO “ITACA”

El próximo jueves 7 de Agosto en la Sala SCD (Sta. Filomena 110 – Barrio Bellavista) a partir de las 21 hrs. Patricio Anabalón presentará su nuevo álbum “Itaca” en vivo. La entrada tendrá un valor de $2.000.

Para mayor información, contáctenos:

María Paz Alfaro

Prensa

Alerce, La Otra Música

2239216 – 09.3035351

www.selloalerce.cl
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