
CENTRO CULTURAL PALACIO DE LA MONEDA

Metro Estación Moneda

Subterráneo Plaza de la Constitución

Ciclo de Cine Griego
Martes 26 al Domingo31 de octubre 2010

El Greco (Yannis Smaragdis, Grecia, 2007) – Martes 26 / 19:30 horas –Inauguración – Presentación de Miguel Castillo Didier – Danza Griega
La última tentación de Cristo (Martin Scorsese, 1988, 164 minutos) – Miércoles 27 / 18:00 horas

Paisaje en la niebla (Theo Angelopoulos, 1988, 127minutos) – Miércoles 27 / 19:30 hora – Sala Microcine
Ifigenia (Michalis Kakogiannis, 1977, 130 minutos) – Jueves 28 / 15:30 horas
La sal de la vida (Tassos Boulmetis, 2003, 108 minutos) – Jueves 28 / 16:00 horas – Sala Microcine

Años de piedra (Pantelis Voulgaris, 1985, 135 minutos, 35 mm)- Jueves 28 / 18:00 horas

El paso suspendido de la cigueña (Theo Angelopoulos, 1991, 143 minutos) – Jueves 28 / 19:30 horas – Sala Microcine

Electra (Michalis Kakogiannis, 1962, 110 minutos) – Viernes 29 / 15:30 horas

El Greco (Yannis Smaragdis, Grecia, 2007) – Viernes 29 / 16:00 horas  - Sala Microcine

Nunca en domingo (Jules Dassin, 1960, 97 minutos) – Viernes 29 / 18:00 horas  

La mirada de Ulises (Theo Angelopoulos, 1995,177 minutos) – Viernes 29 / 19:30 horas – Sala Microcine                                                                               
Troyanas (Michalis Kakogiannis, 1971, 109 minutos) – Sábado 30 / 15:30 horas

El Cristo Recrucificado (Jules Dassin, 1957, 122 minutos) – Sábado 30 / 16:00 horas – Sala Microcine

Alexis Zorbas (Michalis Kakogiannis, 1964, 142 minutos)  - Sábado 30 / 18:00 horas

La eternidad y un día (Theo Angelopoulos, 1997, 130 minutos) – Sábado 30 / 19:30 horas – Sala Microcine

Antígona (Giorgos Tzavellas, 1961, 93 minutos) – Domingo 31 / 15:30 horas
La sal de la vida (Tassos Boulmetis, 2003, 108 minutos) – Domingo 31 / 18:00 horas

Consultas sobre programación
al 3556514 o a mediateca@cinetecanacional.cl
COMENTARIOS

Cine clásico y contemporáneo. Producciones épicas y películas de aclamados realizadores como Theo Angelopoulos y Michalis Kakogiannis.

El ciclo de Cine Griego que se desarrollará entre el 26 y 31 de octubre en la Cineteca Nacional del Centro Cultural Palacio La Moneda incluye un total de 15 películas grecorromanas producidas durante los últimos 50 años. Una fortuna cinematográfica inigualable dotada de obras con un padrón histórico y riqueza audiovisual.

El estreno de 'El Greco' (2007) de Yannis Smaragdis es una de las novedades de la muestra. La producción muestra la vida del pintor Domenikos Theotokopoulos (1541-1614) conocido como El Greco, quien debió enfrentar conflictos con la jerarquía religiosa y los intentos por interferir en su obra. La película fue filmada en Atenas, Rodas y Creta, con las actuaciones de Nick Ashdon, Juan Diego Botto y Laia Marull, y la música de Vangelis.

También 'El Cristo Recrucificado' (1957) del norteamericano Jules Dassin, de quien además se mostrará 'Nunca en Domingo' (1960) película nominada al Oscar como Mejor Director y Guión Original.

'Antígona' (1961) de Giorgos Tzavellas. Basada en la tragedia de Sófocles, Antigona pide a su hermana Ismini enterrar a su hermano Polinikis. Ismini niega de violar la decisión del nuevo gobernador de la ciudad de Thiva, su tio Kreon. Antigona sin ceder a su decisión entierra a su hermano muerto. El guardia lleva a Antigona para enfrentar el furioso rey Kreon.

De Michalis Kakogiannis se exhibirá 'Electra' (1962) nominada a los premios Oscar como Mejor Película Extranjera y Palma de Oro de Cannes, 'Alexis Zorbas' (1964) nominado a Mejor Director, Guión Adaptado y Fotografía en los premios Oscar, 'Troyanas' (1971) y 'Ifigenia' (1977) nominada a Mejor Película Extranjera en los Oscar y Palma de Oro en Cannes.

Mientras que del influyente director griego Theo Angelopoulos se presentarán 'Paisaje en la Niebla' (1988), 'El Paso Suspendido de la Cigüeña' (1991), 'La Mirada de Ulises' (1995) y 'La Eternidad y un Día' (1997).

'Años de Piedra' (1985) de Pantelis Voulgaris. Bábis y Eleni se conocen el 1954 en Tesalia, en donde ilegalmente reparten declaraciones. A Bábis lo arrestan y lo encarcelan, mientras Eleni se refugia en Atenas, donde se esconde hasta 1966. La dictadura impedirá sus sueños y la lucha por la reivindicación de la libertad les llevará a prisión. Durante los ocho años siguientes, Eleni criará a su hijo en una celda y mirará a Babis por las rejas que les separan. Cuando salen de la prisión, Eleni convive con el hombre que apenas conoció por 72 horas y saborea la libertad, una libertad perturbada por 10 años de persecución y restricción.

Además de 'La Última Tentación de Cristo' (1988) de Martin Scorsese, que le valió una nominación a los premios Oscar como Mejor Director y una prolongada censura en varios países del mundo.

Para cerrar con 'La Sal de la Vida' (2003) de Tassos Boulmetis. Con la historia de Fanis, famoso profesor de astronomía que regresa a su ciudad natal (Constantinopla) después de 35 años, ya que su abuelo y mentor está muriendo. Esta visita será un acontecimiento clave en su existencia que lo obligará a reencontrarse con su primer amor y con el hombre que le enseñó los secretos del cielo y el especial uso de las especies y los condimentos a la hora de cocinar y de ponerle sal a la vida.

	EL GRECO
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	Título original:  ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ, 
Dirección: Iannis Smaragdis.
Grecia, España, Hungría, 2007
Duración: 117 min.
Guión: Jackie Pavlenko; con la colaboración de Iannis Smaragdis; basado en
una adaptación libre del libro "  Ελ Γκρέκο, Ο ζωγράφος του Θεού” de Dimitris 
Siatopoulos.
Intérpretes: Nick Ashdon, Juan Diego Botto, Laia Marull, Dimitra Matsouka,
Lakis Lazopoulos, Roger Coma, Fermí Reixach, Sotiris Moustakas, Dina
Konsta, Giorgos Christdoulou .
Música: Vangelis.
Fotografía: Aris Stavrou.

versión subtitulada en español


SINOPSIS: Tras huir de la ocupación veneciana de Creta, su isla natal, el pintor Doménicos Theotocópoulos  llega a Venecia y comienza a trabajar en el estudio de Tiziano, donde conoce al sacerdote español Fernando  Niño de Guevara.  Años después,  casado e instalado en Toledo, El Greco triunfa como artista.  Su privilegiada posición le lleva a rodearse de las más altas esferas políticas y religiosas incluyendo a su antiguo amigo Niño de Guevara, ahora convertido en  Gran Inquisidor. 

