ALEXANDROS  STAVROS  JUSAKOS  MARDONES

PIANISTA

 
Nació en Antofagasta (Chile),  en 1972. 

              La literatura pianística que conforma su repertorio  abarca desde Bach hasta los compositores contemporáneos.


Sus Estudios Básicos de Piano los realizó en el Conservatorio Regional de Música “Armando Moraga Molina”  de Antofagasta.


Es  Licenciado y Titulado  en la   Facultad de Artes  de la Universidad de Chile en   la Carrera de Interpretación Superior  mención Piano. 


Obtuvo el Grado de   Master en Artes   Mención  Piano,   en la Academia de Música de Bydgoszcz, Polonia, (Año 2000).


Sus Profesores han sido Mario Baeza Cortés en Antofagasta, Luis Alberto Latorre, Fernando  Cortés y Elvira  Savi en Santiago,  Wieslawa  Ronowska y  Jaroslaw   Drzewiecki   en  Polonia. También ha asistido a  Clases  Magistrales dictadas por el Maestro Austríaco  Paul Badura-Skoda.

            Durante su etapa de formación musical recibió becas de la Corporación Amigos del Teatro Municipal de  Santiago, la Fundación Roberto Bravo y de 3 Distinguidas Familias Griegas en Chile:Familia Kútulas de Antofagasta; Familia Paterakis de Antofagasta y de Don Gabriel Mustakis en Viña del Mar- Santiago.

            Primer  Premio en el Concurso "Jóvenes Solistas", organizado por  la Orquesta Sinfónica de Chile, en  1991.

           Dos Premios Especiales en el  IX Concurso Pianístico Internacional “Príncipe Antonio Radziwill”, en Antonin,  Polonia, por su destacada  interpretación de la música  de Chopin,  en 1996.  

           Premio Claudio Arrau   2001, Chile.

           En Febrero de 2006 La Ilustre Municipalidad de Antofagasta lo nombró Hijo Ilustre de la Ciudad.

           Es  Profesor Titular de Piano en el Conservatorio  de Música de la  Universidad Mayor de Santiago.

           En 2006,2007 y 2008 ha sido invitado al Jurado del Concurso de ejecución musical para jóvenes intérpretes en  Jaslo, Polonia.

         Ha participado como Solista junto a las Orquestas Sinfónica de  Antofagasta  y  Filarmónica Regional de  Viña del Mar , Orquesta Clásica  de la Universidad de Santiago,    Orquesta   Sinfónica de Chile , Orquesta Nacional Juvenil de Chile , Orquesta de Cámara de la Universidad de Antofagasta,  Orquesta Sinfónica de  la Academia de Música de Bydgoszcz, Polonia, la Orquesta Filarmónica  Sudecka de Walbrzych, Polonia, La Orquesta de Càmara Leopolis de Lviv , Ucrania , entre otras.

        Ha ofrecido Recitales en  Chile, Argentina, Austria, Alemania, Bélgica, Brasil, Estados Unidos, Escocia,  Grecia,  Rumania, Portugal, Francia, Polonia y China.


        Ha realizado grabaciones para Radio y Televisión  en Chile, Argentina,   Polonia  y  Grecia. Ha Grabado 7 CDS con parte de su  repertorio como Solista y  Música de Cámara.

       Actualmente Alexandros Jusakos realiza un Programa de Doctorado en la Universidad Musical Fryderyk Chopin de Varsovia, Polonia gracias a una beca bicentenario del Gobierno de Chile.

 Yvanka Milosevic Lira

Violinista

Nació en Santiago de Chile en 1985. Inicia sus estudios de Violín a los 10 años de edad en el Colegio Giordano Bruno con el profesor Isidro Rodríguez.

Continúa sus estudios musicales en la Escuela Moderna de Música y en la Pontificia Universidad Católica de Chile; en ambas instituciones estudia en calidad de becada debido a su desempeño académico y su participación en las orquestas de ambas instituciones.

En el año 2006 ingresa al Conservatorio de Música de la Universidad Mayor, bajo la dirección del profesor Denis Kolobov, titulándose con máximo honor y como mejor alumna del año 2009.

Actualmente realiza estudios de Postgrado en la Universidad Musical Federico Chopin de Varsovia, en la cátedra de violín de la Profesora María Orzechowska.

Además de sus estudios regulares ha asistido a Clases Magistrales con prestigiosos violinistas tales como Natasha Korsakova, Eva Graubin y Vladimir Ivanov (Decano del Conservatorio de Moscú).

Ha realizado una intensa labor pedagógica como profesora de violín en distintos colegios de Santiago de Chile.

Durante su formación musical ha recibido los siguientes premios y distinciones:

Mención Honrosa en el Concurso Nacional de Violín año 2000 en la ciudad de Santiago.

Segundo Premio en el Concurso Nacional de Violín año 2005 en la ciudad de Concepción.

Premio Excelencia Académica 2008 Universidad Mayor.

Participación en los años 2009 y 2010 en proyectos financiado por el Fondo de la Música Nacional, realizando conciertos educacionales en distintas comunas del País.

El año 2010 gana una Beca del Fondo de la Música Nacional, para Estudios de Postgrado en el extranjero.

Se ha presentado en Polonia y  Chile, en conciertos de Violín y Música de Cámara.

