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PAUTA OPERATIVA DE FUNCIONAMIENTO Y PARTICIPACION

“FIESTA DE LAS NACIONES – 2013”

10 AL 13 DE OCTUBRE

Lugar: Centro de Eventos Munich de Malloco

I- ANTECEDENTES GENERALES

1- HORARIO DE FUNCIONAMIENTO

Jueves  10 de Octubre Inauguración a las 19,00 hrs.

Viernes  11 al  Domingo 13 de Octubre desde las 12,30 hrs. hasta las 20,00 hrs.  

Cierre Boleteria 1 hora antes del término del horario.- 

Cierre del recinto a las 20.30 hrs.

OBSERVACION: Los expositores deben cumplir plenamente el horario de funcionamiento, caso contrario en el cual deberán pagar una multa de 1 UF por cada hora fuera de ella, ya fuere al inicio o al término del evento.                     

2- INAGURACION

La ceremonia de inauguración y presentación a la prensa se efectuará el día jueves 10 de Octubre a las 19,00 hrs. donde se ofrecerá una recepción a las autoridades asistentes.

3-VALORES DE LAS ENTRADAS  (debe agregarse el costo de la ticketera)

Posibilidad de descuento con alguna tarjeta de pago o suscripción
$ 6.000.-   Abono todos los días

$ 4.000.-   General (mayores de 18 años)

$ 2.500.-   Tercera Edad (solo en puerta)

$ 2.500.-   Vestido en traje típico de su país (solo en puerta)

$ Gratis     Menores de 18 años.-

4-  Servicio al Expositor
Oficina para asistencia a los expositores, en el Recinto atendiendo en el siguiente horario:

                Prefería 
                     10:00 a 18:00 horas

                Feria                            11,00 a 19.00 horas

.

II - NORMAS Y CONDICIONES RELATIVAS AL MONTAJE, STANDS Y OTRAS                  

SITUACIONES

 1-  OBLIGATORIEDAD DE APROBACION DE LOS PROYECTOS INDIVIDUALES
Las construcciones, decoraciones y proyectos deberán tener la aprobación previa del Organizador antes de iniciar los trabajos de montaje en terreno 

Para este efecto los planos y especificaciones deberán ser enviados para su aprobación, antes del día 01 de octubre, al e-mail: azahlhaas@ferexpochile.cl
Atención Señor(a): Alex Zahlhaas Labarca   (fono  814-0001)  (Fax: 814-1139)

2-  MONTAJE DEL STAND
Entendemos lo breve de los plazos, se solicita tener presente las siguientes sugerencias cuyo objetivo pretende resolver los aspectos operativos del montaje, así como optimizar la economía en los costos de su presentación:

  a)  Definir con la mayor anticipación posible el diseño y contenido de su stand.
  b) Diseñar stand modulares, que permitan su fabricación y pre-armado con 

anticipación y en los talleres respectivos.

  c) Trasladar hacia la feria el stand lo más armado posible a fin de realizar solo en terreno 

      el ensamblaje y retoques necesarios.

.   
Las obras y equipamiento de su stand deben quedar totalmente concluidas el  día: 

                                                                                                                     10 de Octubre 2012 a las 17:00 horas.

En el montaje se solicita especial preocupación en términos de no dañar ni perjudicar a los demás expositores como también los stands modulados.

Cualquier necesidad o modificación en esta materia, deberá ser informada con anticipación a la Organización con el fin de evaluar la factibilidad de lo solicitado.

Aún así, de producirse algún daño por el expositor o su contratista, La Organización se verá en la obligación de facturar dicho costo directamente a la empresa responsable del montaje o al expositor.

Por razones de seguridad, operativas y cumplimiento de la normativa legal vigente, quedan prohibidas las faenas de taller dentro del lugar de exposición (soldadura, carpintería, corte de planchas, pintura con compresor, etc.), debiendo traer los componentes del proyecto prefabricados, autorizándose sólo los trabajos de ensamble,

retoque y amoblado. También no esta permitido los componentes altamente explosivos e inflamables, materiales gaseosos, radioactivos, etc.
3-  ENTREGA DE STANDS Y HORARIOS DE TRABAJO

3.1   Stand con proyectos corporativos

El expositor que lo desee puede diseñar y construir su propio stand, para estos casos la organización entrega su área, un automático con la necesidad solicitada y con costo del expositor en un punto del stand.

Entrega del área: 

                 lunes 07 de Octubre 2013

Horario de trabajo.

Lunes a miércoles 


     de 09,00 a 21,00 hrs.

Jueves



     de 08,00 a 17,00 hrs.

En el caso de contratar el diseño y construcción de su stand a una empresa externa, le sugerimos exigir que ésta tenga una póliza de seguros de responsabilidad civil vigente a la fecha de la feria, a fin de evitar para su empresa molestias e inconvenientes frente a cualquier siniestro. 

3.2  Stand Modulados

Los stand modulados se entregan con el equipamiento definido para estos (incluye separación,  (iluminación,  enchufe en casos específicos).-

Entrega del stand:
miércoles 09 de octubre 2013 a las 10,00 hrs.

Horario de trabajo:
10; 00 hrs  hasta las 21,00 hrs. jueves 10 de 09,00 hrs. a 17,00 hrs.
Las construcciones y decoraciones realizadas dentro del stand modulado por la organización, tendrán que realizarse con el debido cuidado para no dañar los paneles ni elementos de modulación. El material gráfico como láminas, afiches, etc. puede ser fijado a los paneles con velcro o cinta doble contacto.  En caso de no ser posible esto por su peso o volumen, el expositor deberá instalar paneles auto soportantes de su propiedad.

Los elementos que forman el módulo del stand, (Perfiles, cenefa, iluminación, enchufes), no pueden ser desmontados directamente por el expositor, ni tampoco pueden ser cambiados de posición. Para estos efectos le agradeceremos solicitarlo con la debida anticipación.

3.3  Los espacios Brutos

Para aquellas empresas que arriendan espacios brutos, se considera la entrega del área  sólo demarcada y la energía correspondiente a los M2 en un punto del área, con una protección.

La distribución interna de la energía es responsabilidad de cada expositor.

4-  HABILITACION DE BODEGA PARA EXPOSITORES

Se habilitará un sector de bodega para expositores, no obstante, existen restricciones de espacio en esta materia, por lo tanto está destinada principalmente a folletería o elementos menores y estará operativa desde el  9  de Octubre en horarios de pre-feria y feria.-

5-  APARCAMIENTO DE VEHICULOS SIN CARGA

A partir del día 7 de octubre, la organización ha dispuesto un estacionamiento general, ubicado en el sector de los Paltos. Colonia Alemana S/n.

6-  NORMAS PARA INGRESO DE VEHICULOS CON CARGA  

Es importante considerar que el ingreso de maquinaria pesada y equipos de mayor peso  y  volumen está programado para el día 8 de Octubre desde las 9: 00 hasta las 20: 00 horas por lo que solicitamos a los señores Expositores cumplir con este calendario de manera de evitar cualquier situación anormal que pueda causar algún atraso en los trabajos de montaje.

El ingreso de vehículos con carga para los trabajos de montaje, ingreso de equipos y mercaderías, será únicamente por la Acceso de los estacionamientos (debidamente señalizado) y ubicado en la  Av. Berlín o Colonia Alemana.-

7-  INGRESO DE VEHICULOS Y MERCADERIAS

7.1  El ingreso de vehículos con mercaderías sólo esta permitido hasta 1 horas antes de la  apertura de la Feria y deben retirarse 30 minutos antes de su inicio.-

En caso de no cumplir esta norma, FEREXPO o la organización se reserva el derecho de no permitir en lo sucesivo el ingreso del referido vehiculo.

7.2  En el momento de ingresar la mercadería a ser exhibida como mobiliario y otros, antes y durante el desarrollo de la Feria, el expositor deberá llenar el formulario denominado “REGISTRO DE INGRESO Y SALIDA DE MERCADERÍAS, DEL RECINTO FERIAL”, acompañado de la copia de la guía de despacho o factura y documentación aduanera de admisión temporal en los casos que corresponda. El mismo formulario utilizado al ingreso, debidamente autorizado por la feria, le permitirá retirar posteriormente las mercaderías del recinto ferial.
7.3 Para el caso de ingreso de mercaderías sin fines de exposiciones como laptops o cualquier elemento de uso personal, el expositor deberá llenar un certificado de autorización de entrada y salida de dicho elemento, válido por los días de duración de la Feria. Lo anterior deberá tramitarse en la oficina del recinto de la Feria.
7.4 Toda mercadería que ingrese a la Feria deberá ser exhibida, exceptuando las menciones del punto 7.3 de la presente pauta.
8-  SEGURIDAD

La realización del evento permite contar con un sistema de vigilancia de carácter general, dispuesta por la Organización en el interior del recinto, no obstante se solicita al expositor designar una persona de su confianza en esta materia durante todo el período de montaje y desmontaje, como el del evento.-

La organización dará todas las facilidades en esta materia, sin embargo, NO SE HACE RESPONSABLE POR  POSIBLES PERDIDAS OCURRIDAS DURANTE LOS PERIODOS INDICADOS. (Véase normas del reglamento respectivo)
9-  DESMONTAJE: RETIRO DE MERCADERIAS Y DESARME STAND

En atención al público visitante y a medidas básicas de seguridad  es posible retirar los productos en exhibición y elementos de su stand, a partir de las  21:00 horas del día 13  y hasta las 18,00 horas del día 14 de octubre en horario continuado.

Se solicita en este punto realizar los mayores esfuerzos de coordinación en su empresa a fin de cumplir con los plazos indicados.

Los compromisos adoptados por la Organización con el uso del recinto ferial, obligan insistir en este punto, asumiendo que aquel expositor que no haya retirado sus instalaciones después de los plazos y horarios indicados,  ha dado por abandonadas las mismas,  asumiendo la Organización el retiro de estas, destinándolas a los fines que estime conveniente y facturando al expositor el costo que esto involucre.

Para el retiro de mercadería, equipos, productos en exhibición y materiales, se deberá presentar la guía interna con la cual ingresó estos elementos.

En caso de no tener este documento podrá solicitar y llenar una nueva guía interna de salida la que será autorizada por el encargado de seguridad del evento. Esta guía debe ser respaldada con una copia o fotocopia de la guía de despacho correspondiente.

Si se trata de equipos o mercadería con admisión temporal se deberá respaldar con la copia o fotocopia de la admisión, más la carta de la agencia de aduana autorizando el cambio de domicilio.

III - NORMAS SUPLETORIAS

Se establece que en lo no previsto por la presente pauta operativa, deberá estarse y sujetarse el expositor en todo a lo señalado en el reglamento y/o en las normas contenidas en el contrato respectivo, instrumentos todos que son de expreso y pleno conocimiento y aceptación por éste. La sola concurrencia con su firma al contrato señalado, hará plena prueba respecto de este conocimiento.

IV - PRECIOS Y CONDICIONES DE STANDS

Las siguientes páginas, contienen las diversas tipologías, características fundamentales y precios a pagar por la implementación, instalación y ocupación de los diferentes tipos de stands, clasificados según la respectiva Feria en la cual pretende participar.-

En todo caso la Organización deja expresa constancia, que por razones de mejor servicio, fuerza mayor, caso fortuito o modificación de las circunstancias del mercado nacional, estas podrían ser objeto de modificaciones, las que en todo caso serán debidamente anticipadas y comunicadas a los futuros expositores.-

www.ferexpochile.cl
PAGE  
1

