Grecia desembolsó US$ 11.200 millones en pago de jubilaciones a fallecidos

En la mayoría de casos el dinero fue cobrado de forma fraudulenta por familiares de los fallecidos, según el diario "Kathimerini". El fondo de pensiones tenía registrados a 9.000 jubilados de más de 100 años de edad. Un censo de 2001 cifraba sin embargo en 1.700 el número real de ancianos de esa edad. 
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El principal fondo de pensiones de Grecia desembolsó hasta 8.000 millones de euros (11.200 millones de dólares) en la última década para pagar jubilaciones de personas ya fallecidas, admitió hoy el director de la aseguradora estatal IKA, Rovertos Syropoulos.

En la mayoría de casos el dinero fue cobrado de forma fraudulenta por familiares de los fallecidos, según el diario "Kathimerini". Spyropoulos aseguró que el Estado hará todo lo necesario para recuperar el dinero: "Lo exigiremos de vuelta, hasta el último euro", señaló.

Los casos de fraude con prestaciones sociales han causado ya antes revuelo en Grecia, plagada por agudos problemas de deuda. En agosto se dio a conocer que el fondo de pensiones había detenido el pago de pensiones a 1.473 personas que en realidad ya habían muerto.

El gobernante Partido Socialista puso después en marcha una investigación. Ésta determinó que el fondo de pensiones tenía registrados a 9.000 jubilados de más de 100 años de edad, algo que convertía a Grecia en el país con la mayor tasa de personas de esa edad en todo el mundo. Un censo de 2001 cifraba sin embargo en 1.700 el número real de ancianos de esa edad.

