CRISIS ECONÓMICA GRIEGA:

GRECIA VUELVE AL PARO EL 11 DE MAYO DEL 2011


La crisis económica griega ya tiene casi un año y si el año pasado esperábamos gozar de un verano 2011 más tranquilo parece que estamos equivocados porque las aguas no se calman más. Para el próximo 11 de mayo los trabajadores del sector privado han organizado un paro, una huelga general en protesta contra las reformas de austeridad impulsadas por el gobierno. Y hoy las noticias indican que el sector público también se sumará ese día al paro.

La huelga tendrá una duración de 24 horas y es la segunda desde que comenzó este año ya que la primera tuvo lugar el 23 de febrero. La huelga es en respuesta a las medidas anunciadas el viernes pasado por el primer ministro griego, el socialista Yorgos Papandreu: reducción de funcionarios, recortes en gastos de empresas públicas y privatización total o parcial de algunas. Las medidas deben pasar primero por el Parlamento, para ser aprobadas, y por eso mismo es la protesta.

El impacto social de todas las medidas implementadas por consejo del FMI y la UE han sido muy duras para el pueblo griego y por lo visto continuarán complicando el panorama de la próxima temporada de verano.
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