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INSTITUTO CHILENO HELÉNICO DE SANTIAGO

ASAMBLEA ANUAL DE SOCIOS E INFORME DE ACTIVIDADES

AGOSTO 2014 – AGOSTO 2015

Distinguidas autoridades, estimados socios y amigos filohelenos presentes:

En nombre del Instituto Chileno Helénico de Santiago les doy la más cordial bienvenida a esta Asamblea Anual, cuyo objetivo fundamental es informarles sobre las actividades realizadas a la fecha y, además, poder recibir de parte de ustedes comentarios y sugerencias sobre el quehacer de nuestra institución.

 TEMARIO: (1) ACTIVIDADES CULTURALES REALIZADAS DURANTE EL PRIMER AÑO; (2) INFORME DE PROYECTOS CULTURALES 2° SEMESTRE 2015; (3) RENDICIÓN DE CUENTAS DE TESORERÍA; (4) PAGO DE CUOTAS E INCORPORACIÓN DE NUEVOS SOCIOS; (5) ANÁLISIS, COMENTARIOS, OPINIONES Y PROPUESTAS DE LOS SOCIOS; (6) ASUNTOS VARIOS.
(1) Actividades culturales realizadas durante el primer año:

Sábado 09 de agosto 2014: Se realizó una Gran Taberna griega que organizó el Instituto Chileno Helénico, en la que se degustó comida como empanadas de queso, tablas griegas, keftedes, dolmades, Tzatziki, skordalia, kourabides, baklavás, se ofrecieron a la venta ojos griegos para la suerte, se disfrutó de un gran ambiente familiar con la presentación de bailes griegos, un grupo de damas con danzas circulares y otro grupo gallego con gaitas, tambores, bailarines y cantaores.

Sábado 13 de septiembre 2014: El Instituto participó junto a miembros directivos de otros estamentos y socios de la Colectividad Helénica de una almuerzo dieciochero organizado por las Damas Philoptojos.

Viernes 17 de octubre 2014: El profesor César García Alvarez dictó en nuestra sede de la Colectividad Helénica la conferencia: “El Entierro del Conde de Orgaz y su influencia bizantina”, con  motivo de conmemorarse los 400 años del fallecimiento del ilustre pintor griego Domenicos Theotokopoulos. 
Sábado 18 de octubre 2014: Se exhibió la película “El Greco” en la sala de clases de la Colectividad Helénica, en coordinación con la filial chilena de la Sociedad de Amigos de Nikos Lazantzakis. Esta actividad también se realizó como parte del homenaje que en todo el mundo se realizó con motivo de los 400 años de la muerte del pintor Domenicos Theotokopoulos.

Sábado 25 de octubre 2014: La Pro Secretaria del Instituto Chileno Helénico, Sra. Evanguelía Pilonitis, expuso una muestra de cuadros y obras de arte griegos elaborados por ella en el salón principal de la Colectividad Helénica, con motivo de la conmemoración del Día del OXI. Estos trabajos, que hacían referencia a lugares y personajes históricos de Grecia, denotaban una gran calidad artística, hermosos colores y finos trazados, lo que se suma al sólido conocimiento de la autora sobre valiosas tradiciones helénicas.

Mes de noviembre 2014: Se invita al señor Anthony Vassiliadis, Presidente de la Cámara Chileno Helénica de Comercio y Presidente de la Sociedad Chilena de Amigos de Nikos Kazantzakis (SIANK) a un programa que fue editado y emitido por la radio de la Universidad Santo Tomás, sobre el afamado escritor griego Nikos Kazantazkis.

Mes de noviembre 2014: se invita al profesor español y doctor en Literatura Universal, Sr. César García, a un programa que fue editado y emitido por la radio de la Universidad Santo Tomás sobre la vida y obra de Doménicos Theotokopoulos, más conocido como el Greco, con motivo de los 400 años de su muerte.

Mes de diciembre 2014: El Directorio del Instituto Chileno Helénico asistió como invitado tanto a la entrega de diplomas por los cursos dictados en la Colectividad como a un almuerzo y una cena de fin de año que organizaron las Damas Philoptojos y  el Directorio de la Colectividad Helénica respectivamente.

Mes de enero 2015: se efectúa un encuentro cultural de carácter cristiano ortodoxo, con la participación de la Colectividad Helénica junto a otras colectividades extranjeras como: Ucrania, Rusia, Bulgaria, Serbia y Palestina, en las que los representantes religiosos de cada comunidad pudieron compartir con sus fieles. Además se realizaron entretenidas presentaciones artísticas, canto, baile, una exposición y se degustó comida de las naciones presentes. El Instituto Chileno Helénico rindió además un homenaje al señor Atanasio Manis, quien lamentablemente no pudo asistir en esa ocasión por encontrarse enfermo. Debo aclarar que se le entregó posteriormente un diploma y recuerdo al Sr. Manis en su lugar de trabajo, quien finalmente lo recibió y llamó por teléfono al suscrito, para agradecer la iniciativa del Instituto, a favor de su persona.

Mes de febrero 2015: El Club Helénico de tenis de mesa efectúa actividad deportiva los días sábado de todo este mes, participando tanto jugadores inscritos en la rama, como socios de la Colectividad.

Viernes 06 de marzo 2015: representantes del Instituto Chileno Helénico concurren a la inauguración de la semana gastronómica griega realizada en el Hotel Hyatt, por una gentil invitación efectuada por la Excma. Embajadora de Grecia, Sra. Aglia Balta..

Sábado 07 de marzo 2015: el Instituto Chileno Helénico apoya y participa en el ciclo de charlas de carácter formativo, organizado por el profesor Néstor Gutiérrez, sobre aspectos de la cultura griega en general. El Directorio acordó aportar la suma de $ 25.000.- los que se entregaron al profesor Gutiérrez y, además, fue aceptada la solicitud de enseñar el Himno de Grecia a los niños participantes. Se acordó además aceptar la solicitud de la Presidenta de la Colectividad Sra. Jeannette Simonian, para costear una “Caja Feliz” que sería entregada a cada niño que bailaría el día 21 de marzo con motivo del aniversario patrio de Grecia.

Sábado 14 de marzo 2015: el Instituto Chileno Helénico con el apoyo de la Embajada de Grecia y los estamentos de la Colectividad Helénica, organizó un evento denominado “Primer encuentro de jóvenes griegos en Chile”, al cual asistieron tanto autoridades como socios de la Colectividad. En la ocasión, nos honraron con su presencia la Excma. Embajadora de Grecia en Chile, Sra. Aglia Balta y la Cónsul de Grecia Natalia Panourgiá. Quisiera destacar además el apoyo recibido por el señor Nikiforos Nicolaides, quien aportó una importante donación para la realización del ágape de bienvenida.

Jueves 26 de marzo 2015: representantes del Instituto Chileno Helénico concurren en el homenaje a Grecia realizado por el Rotary Club de San Bernardo con motivo de un nuevo aniversario de la Independencia Nacional. 

Abril de 2015: el Instituto Chileno Helénico entrega carnets, insignias y calendarios con fotos de lugares de Grecia y Chile a los miembros de su Directorio, socios colaboradores y socios con el año 2015 cancelado. 

Sábado 23 y sábado 30 de mayo 2015: el Club Helénico de tenis de mesa se inscribe y participa en un torneo por equipos varones organizado por el Club Atlético Ramsay. En este campeonato, que se prolongó por los meses de junio, julio y agosto del presente, nuestros representantes obtuvieron el cuarto puesto. Lo más importante: mostraron un muy buen nivel ante jugadores experimentados, algunos seleccionados nacionales y entrenadores de este deporte.

Sábado 30 de mayo 2015: integrantes del Directorio del Instituto Chileno Helénico cooperan con el resto de los estamentos de la Colectividad en la realización de una taberna griega en ayuda de la Iglesia de los Santos Constantino y Elena de nuestra capital.

PROGRAMAS EMITIDOS EN LA RADIO DE LA UNIVERSIDAD SANTO TOMAS

AGOSTO 2014 – AGOSTO 2015
El Instituto Chileno Helénico ha continuado con la emisión de programas de radio, gracias a un convenio con la Escuela de Periodismo de la Universidad Santo Tomás, en los que se han destacado aspectos históricos sobre Grecia, música griega, entrevistas y otros temas misceláneos. 

Año 2014: En la primer trimestre de este año se emitieron diversos programas sobre el reinado de Otón entre los años 1835 y 1862. En la parte histórica se habló de la creación del Banco Nacional de Grecia, la revolución de 1843, la Asamblea Constitucional de ese mismo año y sobre la Monarquía Constitucional de Otón. Entre los temas misceláneos de los programas emitidos estuvieron: lugares de Grecia; como preparar la ensalada griega; el discóbolo; la cantante Glikeria; el Templo de Artemisa en Efeso; la isla de Corfú; cómo preparar albóndigas con salsa de limón al estilo griego y  el baile griego zeibekiko. Debo agradecer al la Secretaria del Instituto Chileno Helénico, Sandra Galani, quien colaboró en la radio leyendo todo lo referente a los temas misceláneos.

En los dos trimestres restantes del año 2014 se difundieron programas de radio que, en lo histórico, trataron sobre la vida y obra del afamado pintor Domenicos Theotokopoulos, más conocido como el Greco. Se habló básicamente de sus obras tempranas, su vida en Venecia y Roma, su emigración a España y su vida en aquel país. Además, se realizaron dos entrevistas a personas destacadas de la comunidad helénica nacional, los señores Anthony Vassiliadis y César García. El primero de ellos, don Anthony, preparó un programa especial sobre el escritor griego Nikos Kazantzakis y el segundo, don César, se refirió a interesantes aspectos artísticos sobre la vida del Greco, en conmemoración con los 400 años de su muerte.

Año 2015: En el primer trimestre de este año los programas han estado orientados a difundir aspectos históricos, sociales y culturales de la ciudad de Tesalónica, así como otros temas misceláneos que han estado a cargo de la Pro Secretaria del Instituto, Sra. Evanguelía Pilonitis. Entre estos últimos cabe destacar referencias a la heroína de la Independencia de Grecia Laskarina Bubulina, el Cine de Grecia, el cantante griego Mario Frangoulis, el sitio arqueológico de Micenas, cómo preparar salsa Tzatziki, lectura de un poema de Constantino Kavafis (“Cuando depierten”), un comentario sobre los bailes griegos, el poeta Hesíodo, la pintura en la antigua Grecia, cómo preparar la gemistá, el buzuki, el puerto del Pireo, los íconos griegos, Aristófanes y sus comedias, el poeta Giorgios Seferis, el idioma griego, lectura sobre la nación de Grecia tanto en griego como en español (trabajo preparado por Evanguelía Pilonitis), la astrónoma Hipatia de Alejandría y el alfabeto griego. Debo agradecer al la pro Secretaria del Instituto Chileno Helénico, Evanguelía Pilonitis, quien colaboró en la radio leyendo todo lo referente a los temas misceláneos.

DIFUSIÓN DE LA CULTURA GRIEGA EN EL SITIO WEB WWW.GRECIACHILE.CL

El sitio Web greciachile punto ce ele ha estado informando desde hace más de 10 años, de manera continua, sobre diversas actividades culturales realizadas por los distintos estamentos de la Colectividad Helénica. Además el sitio es un referente respecto de la comunidad helénica en Chile, pues se difunden aspectos sociales, artísticos y noticiosos de Grecia en general, utilizando el poder que representa hoy en día la red de Internet y los sistemas multimedia que permiten exhibir videos de bailes griegos, cantantes, desfiles militares, películas, deportes y otras manifestaciones culturales muy diversas.

Entre los meses de agosto del año 2014 y agosto del 2015 cabe destacar sólo algunos temas que fueron difundidos:

Agosto 2014: los bronces de Riace, estatuas encontradas en la zona de la antigua Magna Grecia, Italia, y que motivó una exposición acá en Santiago en la comuna de Providencia.

Agosto 2014: video sobre la restauración de “El expolio”, uno de los más famosos cuadros que pintó Domenikos Theotokopoulos, y que se encuentra en Toledo, España.

Septiembre 2014: Reportaje del periodista Pedro Pablo Guerrero sobre un libro recientemente publicado del profesor Miguel Castillo sobre el poeta Constantino Kavafis, en el diario El Mercurio de Santiago.

Septiembre 2014: Promoción de una taberna griega organizada por la Juventud Helénica e información sobre un almuerzo dieciochero que organizaron las Damas Philoptojos.

Septiembre 2014: Información sobre el estreno de la película “La leyenda de Hércules” en los cines de la cadena Cinemark.

Octubre 2014: Promoción de la conmemoración del “Día del Oxi” a celebrarse en la Colectividad Helénica, en la que se exhibiría una exposición de cuadros al óleo sobre motivos griegos pintados  por la Pro Secretaria del Instituto Chileno Helénico, Evanguelía Pilonitis.

Octubre 2014: Promoción de las siguientes actividades: Colecta de la Fundación San Nectario; Conferencia sobre el cuadro “El entierro del Conde de Orgaz” por el profesor César García; Película sobre la vida de el Greco; obra musical “Odiseo, la furia del mar”, que auspiciaron la Universidad de Los Andes y la Fundación Mustakis.

Octubre 2014: Información sobre la participación de los grupos de bailes de la Colectividad Helénica en la Feria de las Naciones, que se desarrolló en la comuna de Malloco.  Promoción de la obra “Zorba el Griego” que fue presentada en el Teatro Municipal de Santiago.

Octubre 2014: Se informó de la Conferencia “Épocas en la Historia de Grecia”, que fue dictada por el profesor Leopoldo Montesino en el Liceo N° 1 de niñas con asistencia de una 90 alumnas y sus profesoras.

Noviembre 2014: Se informó sobre la Ceremonia de Clausura de los cursos de bailes e idioma griego, realizada en la Colectividad Helénica a fines de este mes.

Noviembre 2014: Se informó sobre un reportaje aparecido en el diario El Mercurio de Santiago, con su link respectivo, sobre la solicitud de Grecia de la devolución de los mármoles del Partenón por parte de Gran Bretaña.

Noviembre 2014: Se promocionó la presentación del cantautor chileno Patricio Anabalón en la sala Master de la Universidad de Chile, con canciones referentes a poetas griegos y latinoamericanos.

Diciembre 2014: Se difundió el mensaje de saludo con motivo de las fiestas navideñas y de año nuevo, del Excmo. Presidente de Grecia, Sr. Karolus Papoulias.

Diciembre 2014: Se difundió una canción en inglés presentada por el cantante griego Giannis Kotsiras.

Diciembre 2014: Se informó sobre la empresa griega 39 paralel, que opera en Chile, con referencias a algunos de sus productos.

Diciembre 2014: Se informó sobre una convivencia de fin de año de todos los estamentos de la Colectividad.

Enero 2015: Se informó del fallecimiento del cantante griego Demis Roussos y se difundió una canción suya.

Enero 2015: Se informó de la exitosa presentación de la obra de teatro “Iliad”, dirigida por Stathis Livathinos, hablada completamente en griego, en Centro de las Artes en la comuna de Las Condes.
Enero 2015: Se promocionó el “Gran encuentro de Colectividades Cristiano Ortodoxas”, Bulgaria, Serbia, Palestina, Ucrania, Rusia y Grecia, que fue efectuada en la Colectividad Helénica con gran presencia de público y con la asistencia de destacadas autoridades civiles y eclesiásticas. 

Febrero 2015: Se promocionaron lugares paradisíacos de Grecia y Chile como sugerencia para pasar las vacaciones.

Febrero 2015: Se informó y promocionó el “Festival de Grecia en las Rocas de Santo Domingo”, que se desarrolló en el Colegio “People help People”, organizado por el Municipio de esa ciudad y que contó con el apoyo de la Agrupación Cultural de Santo Domingo, el Gobierno Regional de Valparaíso y la Embajada de Grecia, en el marco de la Ley de Donaciones Culturales.

Marzo 2015: Se informó y promocionó la conmemoración de la Independencia de Grecia en la sede de la Colectividad Helénica de Santiago, que tuvo lugar el sábado 21 de marzo del presente.

Marzo 2015: Se informa del homenaje a Grecia realizado en la sede del Rotary Club Internacional, comuna de San Bernardo, Santiago, el día jueves 26 de marzo del presente, al cual asistieron la Excma. Embajadora de Grecia, Sra. Agliaía Baltá y representantes de la Colectividad Helénica de Santiago.

Marzo 2015: Se informa a la comunidad helénica y público en general sobre el ciclo de charlas sobre Grecia dirigido a los niños, a cargo del profesor Néstor Gutiérrez y de la invitación del reverendo Padre Ignatio a participar de las actividades de la Semana Santa.

Abril 2015: Se informa de la apertura de inscripciones de un curso de bailes griegos para niños, en que las clases se dictarían los días sábado desde las 14:00 a las 16:00 horas, a partir del día 11 de abril del presente.

Abril 2015: Se promueve un video sobre la cantante lírica María Callas y otro sobre el Museo Arqueológico Nacional de Atenas, uno de los más famosos del mundo, ubicado en el centro de Atenas, en el barrio Eksarhia.

Mayo 2015: Se promueve la presentación de la Ópera “El Barbero de Sevilla”, en radio Beethoven, con la participación de la recordada cantante lírica griega María Callas.

Mayo 2015: Se informa de la presentación de la película griega “Aníbal ante las puertas”, en el Instituto Chileno  Italiano de Cultura, en el contexto del Festival Europeo de Cine 2015.

Mayo 2015: Se promueve la realización de una Gran Taberna Griega en beneficio de la Iglesia Cristiano Ortodoxa Griega de los Santos Constantino y Elena, que fuera organizada en coordinación con todos los estamentos de la Colectividad Helénica de Santiago.

Mayo 2015: Se informa sobre trámites que deben realizarse a través de la Embajada de Grecia en Chile, referentes a registros de propiedades en Grecia y a la apertura de postulaciones para el “Encuentro Internacional de Jóvenes en Drama antiguo, música y deportes”, que se llevaría a cabo en el Teatro Dyon, en la ciudad de Olimpia, Grecia.

Junio 2015: Se informa sobre la elección y constitución de la nueva directiva de la Sociedad Helénica de la ciudad de Antofagasta.

Junio 2015: Se exhibe un video sobre el Museo Benaki de Atenas, que incluye una breve exposición de vestidos de diferentes épocas de la Historia de Grecia.

Julio 2015: Se informa y promueve la inscripción en los cursos de griego moderno a cargo de la profesora Eirini Dimitrakis, que se realizan en la sede de la Colectividad Helénica de Santiago. 

Julio 2015: Se instalan los primeros programas de radio año 2015 referentes a la ciudad de Tesalónica, realizados en la radio de la Universidad Santo Tomás y con opción de link para escucharlos.

Julio 2015: Se informa de la publicación del diálogo Gorgias de Platón, Editorial Universitaria, con traducción, notas y comentarios del profesor Javier Echenique Sosa, que apareció en el Cuerpo de Artes y Letras del Diario El Mercurio de Santiago el día domingo 19 de julio del 2015.

Agosto 2015: Se informa y promueve la obra de teatro “Electra el Exodo” de la Compañía Origen Lab, que se presenta en el Teatro de Bolsillo, barrio Concha y Toro de Santiago.

Agosto 2015: Se informa y promueve la  Taberna Griega organizada por la Juventud Helénica de Santiago el día sábado 8 de agosto del presente.

Agosto 2015: Se informa y promueve un curso de Historia de Grecia que organiza el Instituto Chileno Helénico para los meses de septiembre y octubre del presente.

Agosto 2015: Se informa sobre los resultados de la votación en la elección de nuevo Directorio de la Colectividad Helénica para el período 2015 – 2017.

Agosto 2015: Se informa de las actividades programadas con motivo de la visita S.E.R. Monseñor Tarasios a Santiago, con énfasis en la realización de “Talleres de música tradicional griega y bizantina”. 

Agosto 2015: Se informa de un interesante reportaje aparecido en la revista Paula sobre la elaboración y tipos de quesos en la isla de Creta, en Grecia.

CLUB DEPORTIVO HELÉNICO DE TENIS DE MESA

La rama está constituida por unos 8 jugadores que regularmente asisten los días sábado a eso de las 16 horas y están hasta las 20 horas en la sede de la Colectividad Helénica.

En ocasiones los jugadores participan en encuentros amistosos o torneos de invitación como visitante. Por ejemplo recientemente se ha participado en la cancha del Deportivo Juan Ramsay, que tiene tradición en el tenis de mesa.

En otras, se invita a delegaciones de otros clubes y se desarrollan encuentros por equipos, en la sede de la Colectividad. Generalmente también los sábados a la misma hora.

La mayoría de los jugadores son chilenos, por no decir todos, pero ligados a la Colectividad por varios años. En ocasiones han jugado niños, jóvenes y otras personas de la Colectividad pero sin regularidad deportiva. Actualmente hay tres damas jóvenes interesadas en participar y que son de los bailes. 

También nos avisan de vez en cuando de la FECHITEME (Federación Chilena de Tenis de Mesa), que algunos deportistas quieren unirse a nosotros, a quienes evaluamos y admitimos con los debidos resguardos. 

Hasta el momento la cuota de inscripción consiste en afiliarse al Instituto Chileno Helénico, que es de $ 12.000. – al año, en forma voluntaria. Varios de  nuestros jugadores ya lo ha hecho y tienen carnet de socio del Instituto.

Varios de ellos también están solicitando entrenar otro día e incluso comprar una mesa de campeonato, que son caras. Les he explicado que para comprar otra mesa por lo menos tendríamos que tener unos 16 jugadores activos y algún dirigente que se preocupe de coordinar partidos oficiales o amistosos. Por el momento no se da esta situación, pero si tal vez poder entrenar un día más, el jueves, cuando esté la profesora de griego que tiene llave para cerrar en la noche. La idea es solicitar a las autoridades de la Colectividad Helénica permiso para poder jugar los días jueves, de parte de un grupo de jugadores identificados, con un profesor de tenis de mesa que es el socio Sr. José Chandía, de mucha experiencia, de toda confianza, a partir de las 18 horas y hasta la hora de término de las clases de griego. 

La rama de tenis de mesa se coordina semana a semana por email para asistir o no a los entrenamientos. Cuando hay una taberna, alguna actividad especial, o si hay clases de griego en alguna de las salas de arriba en el patio interior, normalmente se suspende el entrenamiento y se cambia para el domingo en la mañana o simplemente se suspende. El Directorio nos avisa semanalmente si se ocupará el salón interior. Es obvio que tiene prioridad cualquier otra actividad cultural u oficial de la Colectividad sobre la rama de pimpón. Los entrenamientos y clases de tenis de mesa son gratis para cualquier socio activo de la Colectividad, Juventud Helénica, Damas Philoptojos y Directorio. Ojalá que los jóvenes griegos que han llegado se integren si lo deseen. 
PROYECTOS PROPUESTOS PARA EVALUACIÓN

(2) Informe de proyectos culturales programados para el 2° Semestre:

Septiembre-Octubre: Curso Básico sobre Historia de Grecia.

· Sábado 5 de septiembre, 12:00 – 13:30 horas, charla: Historia de Grecia Micénica y Creta Minoica.

· Sábado 12 de septiembre, 12:00 – 13:30 horas, charla: Historia de Grecia Arcaica, Clásica y Helenística, 

· Sábado 26 de septiembre, 11:30 – 13:00 horas, charla: Arte griego arcaico, clásico y helenístico. En seguida, y a partir de las 13:30 horas se proyecta un almuerzo de Fiestas Patrias en coordinación con las Damas Philoptojos y un Centro Cultural Mapuche, en que se exhibirá una muestra artística y se desarrollarán expresiones culturales (por confirmar). 

· Sábado 3 de octubre, 12:00 horas, charla: El Imperio Bizantino y sus principales desafíos.

· Sábado 10 de octubre, 12:00 horas, charla: Pensamiento griego antiguo, Filosofía y Economía. En seguida, a partir de las 15:00 horas se efectuará el Torneo de Tenis de Mesa “Copa del OXI”, hasta las 20:00 horas, salón interior.

Septiembre: celebración de fiestas patrias con invitación a grupo cultural mapuche. La fecha más adecuada es después de la semana del 18 de septiembre, pues Marita Marinakis, Presidenta de las Damas Philoptojos, me explicó que mucha gente sale fuera de Santiago y no asiste. Por eso se propone el sábado 26 de septiembre, a partir de las 13:30 horas, después de terminada la charla sobre Arte griego del profesor César García. La actividad del grupo cultural mapuche será financiada por el Instituto Chileno Helénico, una vez acordada la iniciativa  por su Directorio, y ojalá que pueda asistir la comunidad para apreciar trabajos en joyería, ornamento diversos, artesanías y una presentación artística de gran interés. El grupo requiere traslado de objetos delicados, se compromete a la instalación, cuidado y explicación de la muestra. En cuanto al almuerzo dieciochero, en ocasiones anteriores se fijó una cuota por persona y se instalaron mesas con sus manteles.  Habría que preocuparse de instalar los caballetes con las mesas y poner manteles o servicios individuales sencillos. Esto puede hacerse el mismo sábado temprano o el día viernes anterior, pensando en dejar espacio si para la muestra mapuche.

Octubre: Sábado 10 a las 15:00  horas, la rama de tenis de mesa Club Helénico organiza la “Copa del OXI 2015”. 

Para efectuar la actividad deportiva, se requieren las dos mesas, el patio interior y una mesa para ubicar los trofeos y diplomas. Al finalizar, como a eso de las 20:00 horas, la idea es que  el Instituto efectuará en conjunto con las damas Philoptojos la entrega de premios y un pequeño ágape.  Antes de iniciar ágape se dirán algunas palabras en conmemoración del OXI, que es el 28 de octubre de cada año, y se entregarán los premios. Luego se procedería al ágape y convivencia entre los asistentes. En la parte deportiva, se invitará a un grupo seleccionado de pimponistas nacionales de renombre, que siempre han tenido muy buena disposición con los jugadores de Helénico y que, por sobre todo, son grandes deportistas.

Noviembre: Sábado 7 a las 17:00 horas, exhibición de película “Ifigenia” hablada en griego con subtítulos en español.

Ifigenia es una película del director griego Michael Cacoyannis, adaptada de la obra clásica de Eurípides, Ifigenia en Áulide. Al igual que en otras de sus películas, figuran la gran Irene Papas como actriz y Mikis Theodorakis como compositor de la música. Feliz triunvirato para el cine griego. Aunque difiere de la obra original, se mantiene fiel a la tragedia griega, que Cacoyannis -mejor que nadie- dejó plasmada en el cine. Esta película ganó varios premios y fue nominada al Óscar como mejor película extranjera, y a la Palma de Oro de Cannes. 

Noviembre: “Conferencia sobre Grecia” en el Liceo 1 de Niñas, profesor Dr. César García, miembro del Centro de Estudios Griegos, Bizantinos y Neohelénicos de la Universidad de Chile. Actividad externa del Instituto Chileno Helénico con el objeto de difundir la cultura griega en Chile, asistencia esperada unas 90 alumnas de 3 cursos de Liceo 1 de Niñas. Fecha por determinar. Organizan Instituto Chileno Helénico y Departamento de Filosofía del Liceo 1 de Niñas de Santiago.

Diciembre: Entrega de diplomas curso básico sobre Historia de Grecia. 

Diciembre: Participación actividades de fin de año con estamentos de la Colectividad.

En ambos casos las fechas están por determinar, la idea es entregar los diplomas y certificados de los cursos de Historia de Grecia en conjunto con los de clases de griego y danzas griegas. Las fechas las decide el Directorio de la Colectividad.
(3) RENDICIÓN DE CUENTAS DE TESORERÍA /  (Sr. Carlos Molina).
(4) PAGO DE CUOTAS E INCORPORACIÓN DE NUEVOS SOCIOS / (Sr. Carlos Molina). 
(5) ANÁLISIS, COMENTARIOS, OPINIONES Y PROPUESTAS DE LOS SOCIOS (Socios y autoridades). 
(6) ASUNTOS VARIOS (Socios y autoridades).
MUCHAS GRACIAS A TODOS

LEOPOLDO MONTESINO JEREZ

PRESIDENTE INSTITUTO CHILENO HELÉNICO DE SANTIAGO
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