	Jóvenes helenos tienen encuentro nacional en la región


	
Jóvenes descendientes de helenos y filohélenicos de diversas partes del país se darán cita este fin de semana en la IV región con el propósito de organizarse en Torno a una Red de Juventudes Helénicas. Estarán representadas las colectividades griegas de Arica Parinacota, Antofagasta, Valparaíso/Viña del Mar, Santiago, Puerto Montt, Magallanes, Coquimbo y La Serena.
La ceremonia inaugural se realizará el viernes 8, a las 19.00 horas, en el Complejo Turístico Lido Italiano y contará con la asistencia de los presidentes de de todas las agrupaciones helenas del país y del Coordinador de la Secretaría de los Griegos del Exterior para Centro y Sur América, Nikiforos Nicolaides. 

 

Este último tendrá a su cargo la conferencia inaugural del evento, que tocará el tema  “Los Mármoles son del Partenón”, en la que dará narrará detalles inéditos del despojo que sufrió el Partenón en diversos períodos y como  una importante colección de frisos y estatuas provenientes del llamado Siglo de Oro de Pericles fueron llevados a otros países, particularmente Inglaterra, donde hasta hoy los exhibe el Museo Británico. Los mármoles griegos han generado una intensa controversia debido a una campaña mundial impulsada por el gobierno griego y la UNESCO para que este patrimonio de los helenos sean devueltos a su lugar primitivo, y ocupe el lugar al cual fueron destinados en el siglo V antes de Cristo. 

 

Por su parte los jóvenes helenos se reunirán para formar una organización que los represente y relacione, generando un plan de trabajo que potencie su participación a través del apoyo en objetivos mutuos. 
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Fuente: Diario “El Día” de Coquimbo, octubre del 2010.

