Estimados, Socios, Amigos y Colaboradores, a través de esta carta deseamos hacerlos participes de un hecho recientemente ocurrido en nuestra Colectividad.

Hace unas semanas se derrumbo una muralla de nuestra sede, la cual colinda con el Hotel y el Almacén Militar. En estos momentos nos encontramos arrendando un andamiaje de seguridad y a la espera de los presupuestos respectivos para ver la factibilidad de reconstrucción de esta y anclaje y reforzamiento del resto de la muralla de adobe.

En el 2010 nuestra Colectividad  ya había sido golpeada por un evento natural como el terremoto del 27 de febrero, la cual logro ser reparada en su interior, con  los  fondos que contábamos más donaciones, eventos y aportes realizados por Ustedes, de los cuales como Comunidad estamos muy agradecidos.

Ahora nuevamente nos vemos golpeados por un hecho  fortuito y en el cual no estábamos preparados, ya que la reconstrucción de dicha muralla demandara nuevamente  de todos los esfuerzos posibles  en lograr recaudar lo necesario para tal efecto. Considerando además, que "gastaremos solo en la primera etapa de esta reparación los fondos que teníamos para los primeros meses de esta administración".

Es por eso que los invitamos a estar atentos a las actividades que se realizaran en nuestra sede, para juntar los fondos, también quienes en la medida de lo posible, puedan aportar, se les agradecerá de manera muy  especial, recuerden que la Colectividad, es "La herencia que Nuestros, Padres, Abuelos y Bisabuelos" nos han dejado como legado y es la que dejaremos a nuestros hijos y nietos, no la podemos dejar morir ahora.

Cualquier duda sobre como realizar aportes o consulta, considerar el número de la cuenta corriente CUENTA CORRIENTE DE LA COLECTIVIDAD HELÉNICA Nº 10445919 DEL BANCO BCI - RUT 70.684.500-3 .
"Con una maleta llena de sueños, amores y dolor, por dejar a sus seres queridos, llegaron los inmigrantes. Buscaban nueva vida, lejos de su tierra,  escapando de la guerra, pensando en un mejor futuro y así poder ayudar a sus familias. El rumbo tomado los trajo a un país muy lejano, el cual está casi cayendo del mapa, Chile, la estrella solitaria, lo acogió, les abrió los brazos e hicieron de esta su nueva tierra, su nuevo hogar. Muchos lograron fortuna, trajeron a sus familias, otros encontraron el amor y arraigaron sus raíces en esta nuevo lugar. Pero todo lo ocurrido no era suficiente, ellos necesitaban sentir que tenían parte de su amada Grecia, mucho más cerca. Algunos se unieron buscando este deseo, tener un hogar Heleno y así fue como tras muchos esfuerzos, se construyo uno, el cual ha tenido variados nombres y que hoy es conocida, como Colectividad Helénica de Santiago, punto de reunión, el pedazo de Grecia, anhelado, el reencuentro con la patria, su música, su comida. Año tras año y generación tras generación, este hogar ha seguido sembrando ese recuerdo, hoy nuevas personas, con las mismas ganas y fuerza de sus, ancestros,  inculcan a sus hijos, la importancia, de mantener vivo este lugar...” 

 Porque el recuerdo, hoy más que nunca es presente, por que el futuro hoy más que nunca debe ser realidad, ¡Viva nuestra casa! ¡ Viva nuestra Colectividad!.

Nuevamente muchas gracias, contamos con su ayuda.

Atte. 
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