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PROGRAMA 1

PRESENTACION GENERAL 

(SE REPITE EN TODOS LOS PROGRAMAS)

UN PROGRAMA DE DIFUSION DE LA CULTURA,  TRADICIONES, MUSICA Y NOTICIAS SOBRE GRECIA EN CHILE Y EN EL MUNDO, A TRAVES DE RADIO SANTO TOMAS 107.5 F.M. Y EN INTERNET A TRAVES DE LAS PAGINAS WEB WWW.UST.CL. Y WWW.GRECIACHILE.CL.
EL PROGRAMA CUENTA CON LA PARTICIPACION DE SANDRA KROMIDAKIS Y LEOPOLDO MONTESINO, DE LA ESCUELA DE PERIODISMO DE LA UNIVERSIDAD SANTO TOMAS, EN TODO LO REFERENTE A TEXTOS Y LOCUCION EN ESPAÑOL. 
JUNTO A ELLOS, EN REPRESENTACION DE LA COLECTIVIDAD HELENICA DE SANTIAGO, MARIO MANCUSO Y NIKIFOROS NICOLAIDES COLABORAN EN LA PREPARACION, TRADUCCION Y LOCUCION DE TEXTOS EN IDIOMA GRIEGO.
PRESENTACION INICIAL DEL CREADOR DEL PROGRAMA, SR. LEOPOLDO MONTESINO JEREZ DE CHILE

ESTIMADOS OYENTES, INICIAMOS UN PROGRAMA SOBRE LA PRESENCIA DE LA CULTURA GRIEGA EN CHILE Y EN EL MUNDO, QUE ABARCARA TEMAS VARIADOS Y, ESPERAMOS, ENTRETENIDOS.
LA ACTUAL REPUBLICA DEMOCRATICA DE GRECIA ES HEREDERA DE UN ACERVO CULTURAL INIGUALABLE, DE UNA HISTORIA Y GEOGRAFIA UNICAS, QUE SE FUNDE CON UN TERRITORIO CONTINENTAL UBICADO EN EUROPA, JUNTO AL  MEDITERRANEO, SALPICADO DE CIENTOS DE HERMOSAS ISLAS EN MEDIO DE UN MAR AZUL TURQUESA DE BELLEZA INDESCRIPTIBLE.
LA GENTE DE GRECIA QUE CONOCEMOS EN CHILE ES AMABLE, AL IGUAL QUE SUS COMPATRIOTAS DE SU LEJANA TIERRA. SON PERSONAS DE UN PAIS MEDITERRANEO Y QUE TIENEN GRAN AFINIDAD CON LOS CHILENOS. 

TAL VEZ SEAN SUS EXCELENTES VINOS, SU MUSICA, EL PROFUNDO SENTIDO SOCIAL DE LA GENTE COMUN, LA VIDA EN EL CAMPO, EN LA CIUDAD, EN LAS ZONAS COSTERAS, EL RESPETO POR LA VIDA FAMILIAR Y MUCHO MAS, LO QUE NOS HACE SEMEJANTES CON LOS GRIEGOS. 

LA COLONIA HELENICA EN CHILE, JUNTO A USTEDES, AMABLES OYENTES, DESEA COMPARTIR TODOS ESTOS Y MUCHOS OTROS ASPECTOS DE SU CULTURA. 

QUEDAN, PUES, INVITADOS A ESCUCHAR ESTE PROGRAMA.

ESPERAMOS QUE SEA DE VUESTRO AGRADO.
MITOLOGIA GRIEGA

LA LEYENDA DE TESEO Y EL LABERINTO

LA ISLA DE CRETA, UBICADA AL SUR DEL TERRITORIO CONTINENTAL DE GRECIA Y EN MEDIO DEL MAR MEDITERRANEO, ES CONOCIDA POR LA LEYENDA DE TESEO Y EL LABERINTO.

ESTE ES EL RELATO:

EN CRETA REINABA, DESDE HACIA MUCHO TIEMPO, UN REY MUY PODEROSO LLAMADO MINOS. SU CAPITAL ERA CELEBRE EN EL MUNDO ENTERO POR UN CURIOSO EDIFICIO QUE ALLI EXISTIA: EL LABERINTO. SU INTERIOR ESTABA LLENO DE CORREDORES CON UN TRAZADO TAN COMPLICADO QUE, QUIEN OSARA ENTRAR EN ÉL, NO PODIA SALIR JAMAS.

MAS AUN, EN SU INTERIOR, HABITABA UN TERRIBLE MONSTRUO CON CABEZA DE TORO Y CUERPO HUMANO: EL MINOTAURO. 

ESTE SER HABIA NACIDO FRUTO DE LOS AMORES DE PASIFAE, ESPOSA DEL REY MINOS, CON UN TORO QUE POSEIDON, DIOS DEL MAR, HIZO SURGIR DE LAS AGUAS. EN CADA LUNA NUEVA HABIA QUE SACRIFICAR UN HOMBRE AL MINOTAURO, PUES CUANDO EL MOSTRUO TENIA HAMBRE, SALÍA DEL LABERINTO Y MATABA HABITANTES DE LA COMARCA PARA SATISFACER SU APETITO.

UN DIA, EL REY MINOS RECIBIO LA TRISTE NOTICIA DE QUE SU HIJO, ORGULLO Y ALEGRIA DE SU VIDA, ACABABA DE SER ASESINADO EN ATENAS.

 LLENO DE PENA Y DOLOR, SU CORAZON PEDIA VENGANZA POR LO SUCEDIDO. FUE ASI COMO, EN UN RAPTO DE IRA, REUNIO SU EJERCITO Y MARCHO SOBRE ATENAS, DERROTÁNDOLA. LOS ATENIENSES ENTONCES NO ESTABAN PREPARADOS Y DEBIERON ACEPTAR LAS CONDICIONES QUE IMPUSO EL VENCEDOR, PARA ALCANZAR LA PAZ.

CUANDO EL REY MINOS RECIBIO A LOS EMBAJADORES GRIEGOS, LES DIJO: 

“HABEIS MATADO A MI HIJO, LA ESPERANZA DE MI VEJEZ Y HE JURADO VENGARME DE MANERA TERRIBLE. OS OFREZCO LA PAZ, PERO CON UNA CONDICION: CADA NUEVE AÑOS, ATENAS ENVIARA SIETE MUCHACHOS Y SIETE MUCHACHAS A CRETA PARA QUE PAGUEN CON SU VIDA LA MUERTE DE MI HIJO”

LOS EMBAJADORES SE ESTREMECIERON AL COMPRENDER, EN ESOS MOMENTOS, QUE LA SUERTE DE LOS JOVENES ERA SER ARROJADOS AL LABERINTO PARA QUE EL MINOTAURO LOS DEVORARA. HASTA ENTONCES, EL MONSTRUO SOLO HABIA SACIADO SU APETITO CON BANDIDOS DE AQUELLA EPOCA.

LOS ATENIENSES, VENCIDOS, NO PODIAN ELEGIR Y DEBIAN ACEPTAR LAS CONDICIONES IMPUESTAS POR MINOS. SIN EMBARGO, LOGRARON QUE EL REY ACEPTARA UNA RESERVA: SI ALGUNO DE LOS JOVENES CONSEGUIA MATAR AL MINOTAURO Y SALIR DEL LABERINTO –LO QUE ERA PRACTICAMENTE IMPOSIBLE- SALVARIA NO SOLO LA VIDA DE SUS COMPAÑEROS SINO QUE, ADEMAS, ATENAS SERIA LIBERADA DE LA OBLIGACION IMPUESTA.

PASARON LOS AÑOS Y ATENAS DOS VECES ENVIÓ UN NAVIO CON JOVENES A CRETA QUE PAGARON CON SU VIDA EL COMPROMISO CONTRAIDO. LAS NAVES VIAJARON LAS DOS VECES CON VELAS NEGRAS, COMO SIMBOLO DE LUTO Y EN PRESAGIO DE LA SUERTE ESPERADA.

EN LA TERCERA OCASIÓN QUE CORRESPONDIA VIAJAR A LOS JOVENES, TESEO, HIJO DEL REY DE ATENAS LLAMADO EGEO, DIO UN PASO AL FRENTE Y SE OFRECIO A VIAJAR SIN SOMETERSE AL SORTEO DE RIGOR. EL REY, CONCEDIENDO ESTE DESEO, LE HIZO PROMETER QUE, SI LOGRABA SOBREVIVIR, CAMBIARIA EL COLOR DE LAS VELAS DEL BARCO Y REGRESARIA CON VELAS DE COLOR BLANCO.

POCOS DIAS DESPUES LOS JOVENES DESEMBARCABAN EN CRETA, SIENDO CONDUCIDOS A UNA CASA EN LAS AFUERAS DE LA CIUDAD, PERMANECIENDO CUSTODIADOS. 

LA PRISION ESTABA RODEADA POR UN JARDIN QUE LIMITABA CON UN PARQUE DONDE PASEABAN LAS HIJAS DEL REY MINOS, ARIADNA Y FEDRA. FUE ASI COMO LA PRINCESA ARIADNA SE FIJO EN TESEO, DEL CUAL SE ENAMORO Y, ADEMAS, DECIDIO AYUDAR A MATAR AL MINOTAURO.

“TOMA ESTE OVILLO DE HILO –LE DIJO- Y CUANDO ENTRES EN EL LABERINTO, ATA EL EXTREMO DEL HILO A LA ENTRADA Y VE DESHACIÉNDOLO POCO A POCO. ASI TENDRAS UNA GUIA PARA ENCONTRAR LA SALIDA”.

ARIADNA LE DIO TAMBIEN UNA ESPADA MAGICA, CON LA CUAL PODIA MATAR AL MINOTAURO. AL SEPARARSE DE ÉL, LE DIJO: 

- “TE SALVO CON PELIGRO DE MI PROPIA VIDA: SI MI PADRE SUPIERA QUE TE HE AYUDADO, SU COLERA SERIA TERRIBLE. ¿ME SALVARIAS TU TAMBIEN?”. -  

- TESEO SE LO PROMETIO.

A LA MAÑANA SIGUIENTE, EL PRINCIPE FUE ENVIADO AL LABERINTO. TESEO TOMO EL OVILLO ATO LA PUNTA DEL HILO A UNO DE LOS MUROS DE LA ENTRADA. LUEGO, A MEDIDA QUE AVANZABA, LO FUE DESENRROLLANDO. POR UN BUEN RATO SOLO ESCUCHABA EL RUIDO DE SUS PASOS EN MEDIO DEL SILENCIO. DE PRONTO, OYO UN MUGIDO SORDO Y, AL PENETRAR EN UNA GRAN SALA, SE ENCONTRO FRENTE A FRENTE CON EL MINOTAURO.

EL MONSTRUO, BRAMANDO DE FURIA SE LANZO SOBRE EL JOVEN QUIEN, LUEGO DE ESQUIVARLO, LO ATRAVESO CON LA ESPADA MAGICA. ASI OCURRIÓ LA MUERTE DEL MINOTAURO. UNA VEZ CONCLUIDA ESTA ACCION, TESEO INICIO EL REGRESO HACIA LA SALIDA, EN REALIDAD ENTRADA, DEL LABERINTO.PARA ELLO UTILIZO EL HILO QUE ARIADNA LE HABIA PROPORCIONADO. DE ESTE MODO, CUMPLIO LA COMPLICADA MISION.
AL REEMBARCAR RUMBO A ATENAS, TESEO LLEVO A BORDO NO SOLO A LOS COMPAÑEROS QUE HABIA SALVADO, SINO TAMBIEN A ARIADNA Y A FEDRA. EN EL VIAJE, UNA TEMPESTAD LOS HIZO DETENERSE EN LA ISLA DE NAXOS. POR COSA DEL DESTINO, ARIADNA SE PERDIO EN LOS BOSQUES Y, A PESAR DE LOS INSISTENTES LLAMADOS, NO PUDIERON UBICARLA. 

ELLA SE HABIA QUEDADO DORMIDA PRODUCTO DEL CANSANCIO DEL VIAJE. AL DESPERTAR, SE ENCONTRO FRENTE A UN HERMOSO JOVEN ACOMPAÑADO DE UN CORTEJO DE FLAUTAS Y CIMBALOS, QUE VIAJABA EN UN CARRO TIRADO POR MANSOS LEONES. ERA DIONISIOS, EL DIOS DEL VINO, QUIEN SE ENAMORO DE LA MUCHACHA Y LE PIDIO LA ACOMPAÑARA COMO ESPOSA INMORTAL, EN SU MORADA ETERNA. ELLA ACEPTÓ.

EN ATENAS, EN TANTO, VIERON EL BARCO QUE REGRESABA, PERO CON VELAS NEGRAS. DEBIDO A LAS PREOCUPACIONES, TESEO HABIA OLVIDADO LA PROMESA HECHA A SU PADRE, DE REGRESAR CON VELAS BLANCAS SI TRIUNFABA.

EL ANCIANO REY, QUE IBA TODOS LOS DIAS A LA PLAYA A OBSERVAR SI REGRESABA SU HIJO, SE PERCATO DE QUE EL BARCO VOLVIA CON VELAS NEGRAS. EL NO PODIA SABER QUE TESEO, APESUMBRADO POR LA PERDIDA DE ARIADNA, HABIA CONSEGUIDO LA HAZAÑA DE MATAR AL MINOTAURO Y SALIR DEL LABERINTO. 

PRESO DE PENA Y DOLOR, EL REY EGEO SE SUICIDÓ LANZÁNDOSE AL MEDITERRANEO. DESDE ENTONCES, ESA PARTE DE ESTE MAR LLEVA SU NOMBRE, EL MAR EGEO.

TESEO, AL DESEMBARCAR EN GRECIA, FUE ACLAMADO POR LA MULTITUD. LOS ATENIENSES SE REUNIERON EN UNA ASAMBLEA Y LE PROCLAMARON COMO NUEVO REY, QUIEN ADEMAS SE CASO CON FEDRA Y  LLEGO A SER UN PODEROSO Y MUY QUERIDO REY, SEGÚN CUENTA LA LEYENDA.

NOTICIAS SOBRE LOS JUEGOS OLIMPICOS DE ATENAS 2004

DEBEMOS AGRADECER A TONDI ELINI, PERIODISTA DEL MINISTERIO DE PRENSA DE GRECIA, QUIEN HA TENIDO LA GENTILEZA DE ENVIARNOS INFORMACION RELATIVA A LOS PROXIMOS JUEGOS OLIMPICOS A CELEBRARSE EN ATENAS EN EL AÑO 2004.

UN HECHO NOTICIOSO QUE ESTA VEZ NOS HA LLAMADO LA ATENCION SE REFIERE A UN LOGRO DEPORTIVO ALCANZADO POR EL  MONTAÑISTA GRIEGO NIKOS MANGITSIS, QUIEN JUNTO A SU EQUIPO DE ESCALADORES HA LOGRADO CONQUISTAR LO QUE SE DENOMINA “LA TRILOGÍA SUDAMERICANA”.

¿EN QUE HA CONSISTIDO CONQUISTAR ESTA TRILOGIA SUDAMERICANA? BIEN, SE TRATA DE TRES OBJETIVOS DEPORTIVOS NADA DE FACILES: EL PRIMERO DE ELLOS FUE LLEGAR HASTA EL PUNTO MAS AUSTRAL DEL MUNTO, ES DECIR, EL CENTRO DEL POLO SUR. 

MANGITSIS, JUNTO CON LOS NORTEAMERICANOS SCOTT ANDERSON Y RICK SCHWAITZER, PARTIERON DESDE PUNTA ARENAS EN UN AEROPLANO HASTA LAS COLINAS PATRIOTAS, DESDE DONDE INICIARON LA MARCHA HACIA EL CENTRO DEL POLO SUR. DESPUES DE VARIOS DIAS, SOPORTANDO TEMPERATURAS BAJISIMAS Y CAMINANDO 200 KILOMETROS SOBRE EL HIELO, ALCANZARON ESTA META.

EL SEGUNDO OBJETIVO FUE ESCALAR HASTA LA CIMA DEL MONTE “VINCENT” EN LA ANTARTICA, DE 4.897 METROS DE ALTITUD Y EL MAS ALTO DEL LUGAR. NUEVAMENTE PARTIERON DESDE LAS COLINAS PATRIOTAS Y, A PESAR DEL FRIO Y LAS TORMENTAS DE NIEVES, ALCANZARON LA SEGUNDA META.

EL TERCER OBJETIVO FUE LA CONQUISTA DEL LA CIMA DEL MONTE “ACONCAGUA”, CONOCIDO COMO “EL TECHO DE AMERICA”. CON SUS APROXIMADMAENTE 7.000 METROS DE ALTURA, NO ES UNA META FACIL. 

SIN EMBARGO MANGITSIS, ESTA VEZ ACOMPAÑADO DEL MONTAÑISTA FRANCES STROBA Y DE LOS ESCALADORES CRETENSES ANTONAKAKIS, KOSMADAKIS Y PARASCHAKIS, EL 5 DE FEBRERO DEL PRESENTE AÑO CONSIGUIO QUE LA BANDERA DE LOS JUEGOS OLIMPICOS DE ATENAS 2004 FLAMEARA EN EL PUNTO MAS ALTO DEL CONTINENTE AMERICANO.

LA PROXIMA META DE MANGITSIS, SOBRE LA CUAL DESEAMOS QUE TAMBIEN TENGA ÉXITO, ES HACER FLAMEAR LA BANDERA OLIMPICA EN LA CIMA DEL MONTE EVEREST, EL MAS ALTO DEL PLANETA. 

DESDE CHILE, ¡¡ BUENA SUERTE NIKOS MAGITSIS !!
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