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PROGRAMA 12 – LOS AGUERRIDOS MICENICOS
LAS TUMBAS EN FORMA DE POZO QUE HABIA CAVADO HEINRICH SCHLIEMANN, EN MICENAS, REVELARON QUE ENTRE LOS SIGLOS XVII Y XII A.C. HABIA SURGIDO UNA CIVILIZACION SORPRENDENTE, CUYOS HABITANTES FUERON QUIENES INTRODUJERON EL IDIOMA GRIEGO A LA PENINSULA DEL PELOPONESO.

LA SOCIEDAD MICENICA ERA DE CARÁCTER FEUDAL. LAS TIERRAS DE PROPIEDAD PRIVADA SE DENOMINABAN KTIMENAI  KTONAÍ, MIENTRAS QUE LAS DE CARÁCTER COMUNAL SE LLAMABAN KEKEMENA KTOINA. LAS ACTIVIDADES ECONOMICAS TIPICAS ERAN EL PASTOREO, EL TRABAJO EN BRONCE, LA COSTRUCCION DE NAVES, LA CARPINTERÍA, ETC.  LA CLASE DOMINANTE, COMO DIJIMOS, ESTABA CONSTITUIDA POR GUERREROS DE NATURALEZA ARISTOCRATICA (LLAMADOS ENTONCES ARISTOÍ) CUYO SOBERANO SUPREMO ERA CONOCIDO COMO “WANAKA” Ó “WANAX”. ESTE ULTIMO ESTABA APOYADO POR UN SÉQUITO DE SEGUIDORES (HEQUÉTAI) Y POR EL CONSEJO DE ANCIANOS (GERUSÍA).

CORTINA MUSICAL

LOS TESOROS HALLADOS EN LAS TUMBAS EN FORMA  DE POZO REVELARON, ADEMAS, LA NATURALEZA GUERRERA DE ESTA SOCIEDAD. LA ARQUEÓLOGO AMERICANA EMILY VERMEULE PIENSA QUE GRAN PARTE DE LA RIQUEZA INICIAL DE LOS MICENICOS FUE ACUMULADA POR EL USO DE LA FUERZA, NO POR UN COMERCIO PACIFICO.

LA PRUEBA DE ESTO ES QUE EN LAS TUMBAS NO SÓLO SE HAN ENCONTRADO MUCHAS ESPADAS, SINO QUE, EN PERIODOS POSTERIORES, EL MODELO DE SOCIEDAD PERMANECIÓ VIGENTE: EXISTIERON GRANDES SEÑORES MICENICOS QUE ERAN CELOSOS DE SUS DOMINIOS. 

ASI, POR EJEMPLO, HACIA EL AÑO 1.300 A.C., UN PRINCIPE PROCEDENTE DE NORTE Y LLAMADO NELEO, QUE HABIA TENIDO PROBLEMAS EN SU PATRIA DE ORIGEN, DESCENDIÓ AL PELOPONESO Y SE ESTABLECIÓ COMO SEÑOR DE UNA ANTIGUA COMUNIDAD QUE HABÍA PERMANECIDO ALLÍ DURANTE SIGLOS.

EL REINO DE NELEO SE TRANSFORMARIA EN EL REINO DE PILO, QUE HABIAMOS MENCIONADO EN UN PROGRAMA ANTERIOR, PUES ALLÍ SE ENCONTRARON LAS TABLILLAS DEL TIPO “LINEAL B”, QUE CONTENIAN FRASES EN UNA FORMA PRIMITIVA DE GRIEGO. EL HIJO DE NELEO, LLAMADO NESTOR, ERA QUIEN GOBERNABA PILO CUANDO SE PRODUJO EL MOMENTO DE ALZAR LA ESPADA Y PARTIR RUMBO A TROYA, HECHO QUE ES MENCIONADO EN  LA ILIADA.

EN EL PROXIMO PROGRAMA, ESTIMADOS OYENTES, NOS REFERIREMOS A LOS HALLAZGOS ARQUEOLOGICOS MAS IMPORTANTES RELACIONADOS CON LOS MICENICOS, EN PARTICULAR AL LLAMADO TESORO DE ATREO Y A LOS ESFUERZOS DE LOS ARQUEOLOGOS MODERNOS POR DESCRIBIR Y RECONSTRUIR, AUNQUE SEA TAN SOLO A TRAVES DE DIBUJOS Y DESCRIPCIONES ESCRITAS, EL PALACIO DE NESTOR EN PILO Y SU FAMOSO SALON CENTRAL, LLAMADO MEGARÓN.

1 CANCION GRIEGA

POETAS GRIEGOS MUSICALIZADOS

EL PROGRAMA PRESENCIA HELENICA SE COMPLACE EN PRESENTAR A CONTINUACION, ALGUNAS CANCIONES DEL DISCO “ITAKA” (O ITHÁKI EN IDIOMA GRIEGO), DE UN JOVEN TROVADOR CHILENO, PATRICIO ANABALON. CREEMOS ESTE TRABAJO CONSTITUYE UN VALIOSISIMO APORTE A LA CULTURA IBEROAMERICANA: LA MUSICALIZACION DE VARIOS POETAS GRIEGOS, ANTIGUOS Y MODERNOS, AL IDIOMA ESPAÑOL

UN COMENTARIO SOBRE ESTE COMPAC DISC DE LA PERIODISTA AMPARO LAVIN, APARECIDO EN EL SUPLEMENTO “POR FIN VIERNES”, DEL DIARIO LA SEGUNDA, EL RECIEN PASADO DIA JUEVES 14 DE AGOSTO, EXPRESA LO SIGUIENTE :

“ITACA: UNA JOYA” : UN TRABAJO DE EXCEPCION ES ESTE QUE ENTREGA PATRICIO ANABALON. BAJO ETIQUETA DE ALERCE. EL CANTAUTOR REEDITÓ ESTA MUSICALIZACION DE POEMAS GRIEGOS TRADUCIDOS AL ESPAÑOL, LABOR REALIZADA POR MIGUEL CASTILLO DIDIER. 

LA BELLEZA DE LAS LETRAS DE AUTORES COMO KAVAFIS, KAZANTZAKIS, RITZOS, ELYTIS, TAN DESCONOCIDAS PARA NOSOTROS, LLEGAN POR ESTE MEDIO DIRECTO AL CORAZÓN.

PORQUE AL VALOR DE LOS TEXTOS, HAY QUE SUMARLE LA BELLEZA DE LA VOZ DE ANABALON, UN CANTOR CHILENO JOVEN E INCANSABLE, QUIEN ADEMAS COMPUSO LA MUSICA CON UNA DELICADEZA QUE PROVOCA ENAMORAMIENTO CON SU PROPUESTA.

ESTE DISCO, DONDE MENCIONA A APOLO, A POSEIDON, A LAS MUSAS, A LAS CIGARRAS Y SE DICEN MUCHAS LÍNEAS SABIAS Y HERMOSAS, MEZCLA RECITACION EN GRIEGO, EN ESPAÑOL Y ACOMPAÑAMIENTOS, COMO UN HERMOSO CORO DE NIÑOS. NO SE VAYA A CREER QUE ES UN TRABAJO RECARGADO. AQUÍ LA SIMPLEZA SOBRESALE CON TODO SU ESPLENDOR.

A CONTINUACION ESCUCHAREMOS, DEL POETA GRIEGO YORGOS SEFERIS, PREMIO NOBEL DE LITERATURA EN 1963, LA MUSICALIZACION DEL POEMA NEGACION, EN LA VOZ DE PATRICIO ANABALON.

CANCION Nº 2 DEL DISCO DE ITACA (2 min. 34 seg.)

UNA SEGUNDA CANCION MUY EMOTIVA, QUE NOS ENTREGA PATRICIO ANABALON, SE TITULA ULTIMAS NUEVAS, CUYA LETRA ES DEL POETA GRIEGO NICÉFORO VRETAKOS.

CANCION Nº 6 DEL DISCO DE ITACA (1 min. 35 seg.)

EN SEGUIDA ESCUCHAREMOS UN PEQUEÑO FRAGMENTO DE UN POEMA ESCRITO ENTRE LOS SIGLOS VII Y VI A.C., ATRIBUIDO A LA LEGENDARIA POETISA SAFO, NACIDA EN MITILENE. EL POEMA SE TITULA SE HAN SUMERGIDO LA LUNA Y LAS PLEYADES.

CANCION Nº 9 DEL DISCO DE ITACA (1 min. 36 seg.)

A CONTINUACION, EN LA VOZ DE PATRICIO ANABALON, EL POEMA CASTIGO, DEL POETA GRIEGO YANIS RITSOS.

CANCION Nº 10 DEL DISCO DE ITACA (1 min. 55 seg.)

FINALMENTE, PRESENTAMOS OTRO POEMA MUSICALIZADO DEL POETA Y PREMIO NOBEL YORGOS SEFERIS, TITULADO Y SI SOPLA LA BRISA, SIEMPRE EN LA VOZ DEL CANTAUTOR CHILENO, PATRICIO ANABALON.

CANCION Nº 11 DEL DISCO DE ITACA (2 min. 58 seg.) +  CORTINA MUSICAL CON DESPEDIDA
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